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PŘÍLOHA ZPRAVODA JE OBECNÍHO ÚŘADU MĚSTEČK A TRNÁVKY
květen–červen/2024

V sobotu 18. 5. 2024 byl v Městečku Trnávce Župní slet župy Pippi-
chovy z Pardubic.

Do Trnávky se sjelo 676 cvičenců z celé župy. Slet začal průvodem, 
ke kterému vyhrávala hudba Malohanačka z Velkých Opatovic. V čele 
průvodu  šli  pozvaní  hosté,  např.  JUDr. Martin  Netolický  –  hejtman 
Pardubického  kraje,  starosta  Pippichovy  župy  Ing.  Jindřich  Kalous, 
Mgr. Radko Martínek, Mgr. David Šimek – starosta města Svitavy, bý-
valí starostové M. Trnávky Ing. Milan Šedaj a Václav Neubauer, mís-
tostarosta Miroslav Skočovský, DiS a naše  starostka  Jana Sablíková, 
DiS., která je jednou z cvičenek skladby V rytmu srdce.

Cvičenci nám předvedli 10 skladeb, z nichž Městečko Trnávka na-
cvičila 7 skladeb, o kterých jsme vás informovali v minulém Trnaváčku.

Celý slet měli na starosti výborní organizátoři: Mgr. Vlastimil Sten-
zl,  Mgr.  Lenka  Vymlátilová  ml.,  Jana  Lexmaulová,  Jana  Dušková, 
Robin Hensl, Ota Stenzl,  Jarda Kučera, Lenka Vymlátilová  st., Vác-
lav Michalčák. Zaštítili značky, šatny, pokladny, info centrum, zázemí 
pro návštěvníky, prodej občerstvení a hasiče, kteří sledovali dopravu. 
Všechno klapalo díky těmto lidem. Nesmíme zapomenout na cvičitele 

skladeb, kteří si ve svém volném čase vzali cvičence na starost, jezdili 
na secvičné a byli vždy na svém místě. Chtěla bych jim poděkovat, bez 
nich by slet nebyl.

Jedno však ovlivnit nemohli – počasí. A to nám přálo a vydrželo na 
celý sletový program, nepršelo.

Ještě musím zmínit místní cvičence, kteří se zúčastňovali všech bri-
gád na hřišti a příprav na tuto akci.

Víte, že ve sletových skladbách vystupovali cvičenci z více jednot? 
Byly to Lukavice, Kunvald, Litomyšl, Bělá nad Svitavou, Dolní Újezd, 
Jevíčko,  Brandýs  nad  Orlicí,  Letohrad,  Choceň,  Svratouch,  Strážná, 
Pardubice, Radčice, Přelouč, Nasavrky, Holice, Česká Třebová, Kláš-
terec nad Orlicí, Horní Ředice, Vysoké Mýto, Hnátnice, Moravičany 
a 125 cvičenců z Městečka Trnávky.

Všichni se ptají, jak to děláme, že zde cvičí tolik lidí. Je to tradice 
a naši cvičitelé začínali také ve skladbách nejmladšího žactva a na zá-
žitky ze cvičení na sletu nejen v Praze se nezapomíná…

Eva Henslová

ŽUPNÍ SLET V MĚSTEČKU TRNÁVCE
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PODĚKOVÁNÍ
Rádi bychom poděkovali všem, kteří se podíleli na akci Župní 

slet v Městečku Trnávce dne 18. 5. 2024.
Děkujeme  tímto  Obci Městečko  Trnávka  za  podporu  činnos-

ti, pomoc při opravách a údržbě areálu, pracovníkům obce za po-
moc při vysečení areálu, dovoz potřebného materiálu na akci  a za 
úklid ve sportovní hale. Poděkování si zaslouží také Základní škola 
v Městečku Trnávce za poskytnutí svých prostor, které sloužily jako 
šatny, a  pracovnice školní jídelny, které cvičencům zajistily oběd.

Speciální  velké  poděkování  patří  dobrovolným hasičům,  kteří 
nám nezištně pomohli při koordinaci dopravy a zapůjčili nám stany. 
Velké díky patří všem členům, nečlenům, rodinným příslušníkům 
a všem, kteří  se ve  svém volném čase zapojili do příprav a  sami 
také pomáhali na akci, ať už to bylo v prodeji, informačním centru, 
u vstupného, při úklidu   atd. Děkujeme za zapůjčení šapitó, zvu-
kařům z Friedl teamu, moderátorce Zdeňce Selingerové, zpěvačce 
české hymny Elišce Lexmaulové, panu Suchému za výborný guláš, 
zdravotnici, „Cimburáčkovi“ a panu Zezulovi, který se svým histo-
rickým autobusem  přispěl k příjemnému zpestření akce. 

V neposlední  řadě  vyjadřujeme poděkování  všem  sponzorům,  
kteří náš sletový rok finančně podpořili a vedení Sokolské župy Vý-
chodočeské Pippichovy za podporu naší činnosti.

Moc si toho vážíme a děkujeme. 
Na závěr email jednatelky župy: 

„Nazdar Vám i všem ostatním,
kteří se podíleli na organizaci a přípravě sletu v Městečku Tr-

návce. Vyřiďte prosím všem!
Bylo to krásné, milé, příjemné, organizace skvělá, počasí ob-

jednané, cvičení bezva.
Na webu župy bude umístěné video, které sestříhal sám hejt-

man :-). Povolení ke zveřejnění od něj mám :-)
Těším se na záznam z dronu a přeji hezký den.“
Ing. Lenka Pařízková, jednatelka župy

Výbor T. J. Sokol Městečko Trnávka  

SLETU ZDAR!
Rád bych touto cestou vyjádřil velký dík za všechny přítomné 

diváky, kteří byli účastni 18. května na sokolském sletu v Městeč-
ku Trnávce.

Poděkování  patří  samozřejmě  všem  cvičencům,  kteří  před-
vedli  své skladby s nadšením a s  radostí. Bylo vidět, že si vy-
stoupení užívají, i když to pro mnohé bylo první veřejné cvičení 
ve větších celcích. Velké poděkování si zaslouží pořadatelé z TJ 
Sokol a všichni, kteří se podíleli na bezvadném průběhu Župního 
sletu v Městečku Trnávce. Je vidět, že se jedná o zkušenou a se-
hranou partu organizátorů.

To, že se sokolský slet východočeské Pippichovy župy konal 
u nás v M. Trnávce, je pro místní TJ Sokol velkou poctou a oce-
nění její dlouhodobé činnosti. Na příjemné atmosféře se bezpo-
chyby  podílelo  i  výborné  počasí. Ačkoli  jsem  se  tentokrát  ne-
mohl účastnit jako cvičenec, byl jsem pověřen nesením praporu 
místní jednoty v průvodu, což bylo pro mne velkou poctou.

Všem cvičencům přeji úspěšné cvičení na dalších sletech, kte-
ré mají před sebou. A aby vždy úspěšně našli svoji značku.

XVII. všesokolskému sletu v Praze zdar!
Martin Pospíšil


